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“PARTITO	DALLA	LEGA	IL	PERCORSO	DI	LAVORO	SULLA	LIBERA
CERCA	DEL	TARTUFO”	-	PULETTI	E	MANCINI	(LEGA)
SULL’INTERROGAZIONE	PD	DISCUSSA	DURANTE	I	LAVORI	D’AULA
22	Febbraio	2022

(Acs)	Perugia,	22	febbraio	2022	-	“L’arte	di	provare	ad	intestarsi	battaglie	iniziate	da	altri	trova	piena	realizzazione
nell'intervento	in	Aula	del	consigliere	regionale	Michele	Bettarelli	il	quale,	alla	ricerca	disperata	di	consensi	personali,
tenta	vanamente	di	far	risalire	a	una	sua	interrogazione	l’inizio	di	un	percorso	di	lavoro	della	Lega	sulla	libera	cerca	del
tartufo”.	Lo	dichiarano,	facendo	riferimento	ai	lavori	antimeridiani	dell’Assemblea	legislativa	dell’Umbria,	i	consiglieri
regionali	della	Lega,	Manuela	Puletti	e	Valerio	Mancini.

“In	realtà,	le	nostre	documentate	interlocuzioni	con	le	associazioni	dei	tartufai	–	precisano	Puletti	e	Mancini	-	sono
antecedenti	ad	ogni	atto	presentato	dalla	sinistra	in	Regione.	Lo	sottolineiamo	per	trasparenza	e	corretta	informazione.
La	nostra	proposta	di	legge	sulla	libera	cerca	del	tartufo	è	al	vaglio	degli	uffici	regionali	e	siamo	contenti	che
l’assessore	Roberto	Morroni	abbia	intensificato	gli	incontri	con	le	associazioni	dei	tartufai	accogliendo	le	loro	esigenze
o	eventuali	perplessità	nell’ambito	di	un	riequilibrio	in	termini	di	esigenze	tra	libera	cerca,	tartufaie	controllate	e
imprenditori	del	settore.	Quello	del	consigliere	altotiberino	del	PD	–	concludono	i	consiglieri	regionali	di	maggioranza	-
appare	più	come	un	tentativo	mal	riuscito	di	coprire	sia	due	anni	e	mezzo	di	immobilismo	personale,	durante	i	quali
avrebbe	potuto	ascoltare	il	territorio	e	produrre	qualcosa	di	concreto,	sia	qualche	anno	in	più	di	mancate	promesse	del
PD	in	Umbria	sul	tema”.	RED/mp

	

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/partito-dalla-lega-il-percorso-di-lavoro-
sulla-libera-cerca-del	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/partito-dalla-lega-il-percorso-di-lavoro-sulla-
libera-cerca-del


